Samodzielny Publiczny Psychiatryczny
SPP ZOZ Zaklad Opieki Zdrowotnej

B, dr St Derasza im. dr. Stanistawa Deresza w Choroszczy
W CHOROSZCZY pl. im. dr Zygmunta Brodowicza 1, 16 — 070 Choroszcz
tel. +48 0 85 719 10 91  szpital@sppchoroszcz.med.pl

Choroszcz, dn. 29.12.2025 r.

Numer referencyjny postgpowania: SZP 3820 — 60/25
Dotyczy: zapytania ofertowego ,, SUKCESYWNA DOSTAWA TEST ow”

Wyjasnienia tresci zapytania ofertowego

Zamawiajacy — Samodzielny Publiczny Psychiatryczny Zaktad Opieki Zdrowotnej im. dr. Stanistawa
Deresza w Choroszczy, przedstawia ponizej tres¢ zapytan wraz z udzielonymi wyjasnieniami.

Pytanie 1

§ 3 pkt 4 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrocenie termindéw platnosci z 60 na 30 dni
kalendarzowych od dnia wystawienia faktury?

Uzasadnienie:

Prosbe swa motywujemy tym, iz zgodnie z kodeksem cywilnym umowa powinna cechowaé si¢
rownoscig stron stosunku cywilnego. Korekta, o ktorg prosimy, w znacznym stopniu przyblizy
wymagany prawem charakter. W tresci Kodeksu cywilnego nie ma postanowien, ktére wskazywatyby
na preferowanie Zamawiajacego, zawierajgcego umowe o zamowienie publiczne. Takze Zzaden zapis z
Prawa zamowien publicznych nie uprawnia Zamawiajacego do czynienia odstgpstw od zasady
réwnosci stron.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgode na skrocenie terminu platnosci do 30 dni
kalendarzowych od dnia wystawienia faktury.

Pytanie 2

§ 6 pkt 1 - Zwracamy si¢ z prosba o modyfikacje zapisow w taki sposob, aby wysokos¢ kary umownej
naliczana byta od wartosci netto, a nie brutto.

Uzasadnienie:

VAT jest nalezno$cig publicznoprawng, ktorg wykonawca jest zobowiazany odprowadzi¢ do urzedu
skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wptywu na korzysci
ekonomiczne osiagane przez wykonawce z tytutu wykonania zamowienia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgode na wprowadzenie modyfikacje zapisow.

Pytanie 3

§ 6 pkt 1 ppkt 1 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgod¢ na zmniejszenie procenta naliczanej kary do
maksymalnie 5% warto$ci netto niezrealizowanej umowy?

Uzasadnienie:

Jesli dostawa towaru bedzie w znaczgcej mierze realizowana w sposob prawidlowy, a dla przyktadu
odstapienie od umowy bedzie dotyczy¢ niewielkiej partii towaru, to zastrzezenie kary umownej
naliczanej od og6lnej wartosci catej umowy na dostawe bedzie miato charakter razaco zawyzony. W
takiej sytuacji nie budzi watpliwosci dysproporcja miedzy poniesiona szkoda a wysokoscia kary
umowne;j.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgod¢ na wprowadzenie modyfikacje¢ zapisow.
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Ponizsze pytania dotycza opisu przedmiotu zamoéwienia w Pakiecie Nr 1

Pytanie nr 4

Czy zamawiajgcy dopusci testy panelowe zanurzeniowe, wykrywajace obecnosé¢ substancji jak
ponizej:
OPI1000/MDMAS00/MTD300/BZO300/AMPS00/METS500/K250/FYL100/THC50/BUP10/MEP100/
CAT150.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 5

Czy w Pakiecie Nr 1 poz. 1 Zamawiajacy dopusci zaoferowanie testow konfekcjonowanych x 25 szt.
(po przeliczeniu testbw na odpowiednig ilos¢ opakowan), przy czym poszczegolne testy w
opakowaniach sg szczelnie zamknigte w opisanych, indywidualnych saszetkach, z mozliwoécia uzycia
kazdego testu do konca podanej daty waznosci, niezaleznie od tempa zuzycia pozostatych testow z
opakowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 6

Czy w Pakiecie Nr 1 poz. 1 Zamawiajacy dopusci zaoferowanie testow o nastepujacych wartosciach
cut-off:

- Opiaty punkt odcigcia 300 ng/ml;

- Ekstazy punkt odcigcia 500 ng/ml;

- Metadon punkt odcigcia 300 ng/ml;

- Benzodiazepiny punkt odcigcia 200 ng/ml;

- Amfetamina punkt odcigcia 300 ng/ml;

- Metamfetamina punkt odcigcia 300 ng/ml;

- Marihuana syntetyczna K2 punkt odcigcia 50 ng/ml;
- Fentanyl punkt odcigcia 20 ng/ml;

- THC, marihuana punkt odcigcia 25 ng/ml;

- Bupremorfina punkt odciecia 10 ng/ml;

- Mefedron punkt odcigcia 100 ng/ml;

- Catynony punkt odcigcia 150 ng/ml.

W przypadku opiatow, benzodiazepin, amfetaminy, metamfetaminy oraz marihuany wymienione
wartosci cut-off sa mniejsze od podanych w SWZ, co w praktyce oznacza, ze test jest bardziej czuly i
daje wigkszg pewnos¢ wykrycia wspomnianych substancji.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Ponizsze pytania dotycza opisu przedmiotu zamoéwienia w Pakiecie Nr 2

Pytanie nr 7

Czy w Pakiecie Nr 2 poz. 1 Zamawiajacy dopusci zaoferowanie testow konfekcjonowanych x 25 szt.
(po przeliczeniu testow na odpowiednig ilos¢ opakowan), przy czym poszczegdlne testy w
opakowaniach sg szczelnie zamknigte w opisanych, indywidualnych saszetkach, z mozliwoscia uzycia
kazdego testu do konca podanej daty waznosci, niezaleznie od tempa zuzycia pozostatych testow z
opakowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 8



Czy w Pakiecie Nr 2 poz. | Zamawiajacy wymaga, aby czulo$¢ i swoistos¢ zaoferowanego testu
przeznaczonego do wykrywania SARS-CoV-2, grypy A/B i RSV zostaly wyznaczone wobec metody
PCR?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 9

Czy w Pakiecie Nr 2 poz. | Zamawiajacy wymaga zaoferowania testu przeznaczonego do wykrywania
SARS-CoV-2, grypy A/B i RSV w wymazie z nosa i nosogardzieli?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Powyzsze zmiany sa wiazace dla wszystkich Wykonawcow.

. Zakfadu Opieki Zdro
im. dr. Stanistawa Deresza

Alicia S indziele
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